

Tárgy: Kiegészítő adatszolgáltatás kérésre adott válasz

Felhívjuk a figyelmet, hogy Ajánlatkérő a kérdés-válaszokat azoknak az Ajánlattevőknek küldi ki, akik a kiküldés időpontjában regisztrálták magukat az Ajánlatkérőnél, mint az eljárás iránt érdeklődő gazdasági szereplők. Ajánlatkérő a kiegészítő tájékoztatásokat a dokumentáció letöltési helyén is közzéteszi. (lásd felhívás VI.3.3. pontja,

<http://www.diakhitel.hu/index.php/hu/kozvetetelek/kozbeszerzesi-eljarasban-megjelent-hirdetmenyek>).

Javasoljuk, hogy legkésőbb az ajánlat véglegesítésekor ellenőrizzék a fentiekben megadott internetcímet is.

3. kérdés:

A jelenlegi közbeszerzési eljárásukban közzétett szerződésminták 4. pontjában említésre került a rendelkező levél szkennelve e-mailben történő kézhezvétele:

„...amennyiben a Rendelkező levél kézhezvétele (akár faxon, vagy szkennelve e-mailben) a lehívás megjelölt értéknapját megelőző....”

Az Ajánlattevő álláspontja szerint – tekintve, hogy a jelenleg hatályos Ptk., illetve Ptké. nem fogadja el írásbelinek az email kommunikációt, továbbá a Hpt. a kölcsön és hitelügyletek tekintetében megköveteli az írásbeliséget márpedig jogértelmezésünk szerint a konkrét kölcsönügylet írásbeli lehívással jön létre – a szerződéses pont kiegészítése lenne szükséges, amely alapján a felek a szkennelt és e-mailben eljuttatott lehívást is írásbelinek tekintik.

Válasz a 3. kérdésre:

Ajánlatkérő valamennyi rész esetében a szerződéstervezet 4. pontjának utolsó bekezdését kiegészíti az alábbiak szerint:

„... számlájára történik. A Felek a szkennelt és e-mailben eljuttatott lehívást (Rendelkező levelet) is írásbelinek tekintik.”

4. kérdés:

A jelenlegi közbeszerzési eljárásukban közzétett szerződésminták 12. pontjában az 1. és a 3. bekezdésben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 301/A. paragrafusára való hivatkozás szerepel. Az Ajánlattevő álláspontja szerint a 2013. évi XXXIV. törvény 14. § (4) bekezdése általi és 2013. július 1-től hatályos módosítások szerint a módosító törvény indokolása alapján „szerződő hatóság” fogalma alatt (a hivatkozott direktívák fogalom meghatározása alapján) az ajánlatkérőt kell érteni, így mivel jelen esetben a szerződés közbeszerzés hatálya alá tartozik, és az egyik oldalon ajánlatkérő jár el véleményünk szerint az említett hivatkozás a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 301/B. paragrafusa lenne.

Válasz a 4. kérdésre:

Lásd a külön dokumentumban megküldött (illetve a fenti internet címen elérhető) 1. kérdésre adott választ.

5. kérdés:

A jelenlegi közbeszerzési eljárásukban közzétett szerződésminták 16. pontjában a Polgári Törvénykönyvben foglaltakra való hivatkozás szerepel.

Az ajánlattevő álláspontja szerint meg kellene adni a szerződésben, hogy melyik Polgári Törvénykönyv (1959. évi IV. törvény, vagy 2013. évi V. törvény) rendelkezéseit kell alkalmazni, különösen akkor, ha 2014. március 15-e előtt kerül a szerződés aláírásra.

Válasz az 5. kérdésre:

Ajánlatkérő az érintett pontot nem kívánja módosítani.

